



即時發佈

2017年8月30日

北控水務公佈二零一七年中期業績
集團總設計處理規模為2,970萬噸/日

財務摘要

截至二零一七年六月三十日止上半年:

- 公司實現稅前溢利 27 億港元，同比 2016 上半年增長 20%
- 公司實現股東應佔溢利增至 19 億港元，每股基本盈利為 21.88 港仙

(香港，2017 年 8 月 30 日)，北控水務集團有限公司及其附屬公司(股票代碼: 0371)(以下簡稱「北控水務」或「公司」或「集團」)2017 年中期業績今天正式公佈。在本公司董事會的正確領導及全體員工的共同努力下，經過二零一七年上半年的經營發展，北控水務取得豐碩成果。

截至二零一七年六月三十日止六個月，集團主要財務資料如下：

營業收入為 9,126,000,000 港元，較上一期間增長 16%；經營業務溢利 2,695,100,000 港元，較上一期間增長 8%；稅前溢利 2,652,300,000 港元，較上一期間增長 20%；期內溢利 2,153,300,000 港元，較上一期間增長 23%。總資產 87,702,700,000 港元，較去年年底增長 8%；總權益 29,556,700,000 港元，較去年年底增長 10%；總負債 58,145,900,000 港元，較去年年底增長 7%。

另外，股東應佔溢利增至 1,914,100,000 港元，每股基本盈利為 21.88 港仙；除息稅折舊攤銷前溢利為 3,540,000,000 港元。北控水務董事會建議向股東作每股 8.0 港仙的中期現金派發，以回饋股東一直以來給予公司支持。



本期間新項目之每日總設計能力為2,668,150噸。本集團於期內完成之委託營運污水處理項目之每日設計能力合共為185,000噸。因此，本期間之每日總設計能力淨增加2,483,150噸。於二零一七年六月三十日，集團參與運營中或日後營運之544座水廠，其中包括423座污水處理廠、110座供水廠、10座再生水廠及1座海水淡化廠。

水環境綜合治理業務方面，聚焦重點城市，以創新建設發展水環境綜合治理項目為突破口，先後在北京、福建、內蒙古等地獲取重要項目，其中北控水務聯合體今年7月正式簽約包頭市城市水生態提升綜合利用PPP項目。

新興業務方面，加大工業水務和村鎮水務市場開發力度，海外新加坡樟宜項目和馬來西亞潘岱項目陸續正式投產運營並獲得熱烈反響，旗下北控清潔能源集團有限公司實現業績快速增長。

上半年，北控水務集團明確「向生態型企業轉型」的戰略方向，著力構建北控水務生態系統。與眾多大型央企簽署戰略合作協定，與地方性水務企業開展股權合作；打造「經營技術」生態體系，加強技術資源整合水準；以智慧水務和精益運營為目標，打造卓越運營品牌。融資方面，有效發展產業基金，重點推動通州、赤峰、台州等PPP基金投資項目。

二零一七年上半年，中國監管部門密集發佈PPP政策，PPP已迎來項目落地高峰期。同時，《水污染防治法》的修訂，增加了對水系治理的責任認定，將觸發更大的市場空間的釋放，在下半年及未來更長一段時間裡，水環境綜合治理市場都將處於發展機遇期。



下半年，北控水務將圍繞落實生態戰略這一主線，協同內外資源構建生態體系，提升為地方政府提供綜合環境解決方案的能力，同時著力創新商業模式，加強內部管控及各項軟實力建設，努力達成既定年度經營目標，為全體股東帶來穩健增長的回報，也為員工、客戶、合作夥伴和社會創造更大的價值。

關於北控水務集團有限公司 (0371HK)

本公司在百慕達註冊成立為獲豁免有限公司，其股份在香港聯合交易所有限公司上市。本公司之最終控股公司是北京控股有限公司(股份代號: 392)。本集團以「領先的專業化水務環境綜合服務商」為戰略定位，專注於以污水為核心的水務行業和環保行業。

如欲瞭解更多資料及截至二零一七年六月三十日止六個月之中期業績公佈，請瀏覽本集團之網頁，網址為 <http://www.bewg.com.hk>

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表北控水務集團有限公司發行。

詳情垂詢：

皓天財經集團有限公司

歐陽蔚雯/阮轟楓/阮盛瑜

電話: (852) 2851-1038 傳真: (852) 2865-1638

電郵: po@wsfg.hk / tiffanyruan@wsfg.hk / crystalruans@wsfg.hk